

Csanyti Hírmondó

175. szám — 2022. MÁJUS-JÚNIUS-JÚLIUS



Tisztelt Csanyteleki Lakosok!

A 2022. az évben is igen nagy kihívásoknak kell megfelelnie az Önkormányzatunknak, melyek nem könnyítik a munkánkat. A Covid vírus is életük része lett, pillanatok alatt képes terveinket, tevékenységünket átrendezni. A háborús helyzet által okozott üzemanyag, az energia-hordozók és az élelmiszer árak drasztikus emelkedése miatt előre nem tervezett problémákkal találoztunk. Nem csak a háztartások kiadását növelik ezek a tényezők, hanem az önkormányzat költségvetését is komolyan befolyásolják. Ennek ellenére a tervezett beruházások folyamatosan megvalósulnak, vagy már befejeződtek. A Magyar Falu programnak köszönhetően befejeztük a *Béla utca* külterülete egy részének a felújítását. Folyamatban van a kivitelezése a *Polgármesteri Hivatal szociális blokkjának* a teljes felújítása. Ugyancsak ebből a forrásból valósul meg az *orvosi rendelő* felett lévő *szolgálati lakás fűtés korszerűsítése* és a *Kossuth utca gyógyszerár felőli járdaszakasz felújítása*. Most zajlik a közbeszerzési eljárás a csapadékvíz hármas ütemének megvalósítására, amely érinteni fog több utcaszakaszt. Még az idén elkészül a temető Kossuth utcával szemben lévő kerítése felújítása is.

A Vidékfejlesztési programban 60.000.000,-Ft elnyert támogatásból úgyszintén még az idén elkészül a *Szent István és a Lehel utca földút stabilizálása*.

A Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzattal egyeztetve elkészült a Tisza gát lejáró amely hozzájárul ahhoz, hogy a megyei turisztikai fejlesztéseknek (kikötő építése) Csanytelek is részese lehessen.



Beadásra került kettő pályázat a TOP plusz programban.

Az egyik a *konyha teljes egészében történő felújítása*, amely meghaladja a 250.000.000,- Ft-ot. A másik pályázat a *Nagy*

Imre, Béla utca és a Botond utca felújítását foglalja magába, melyek mind belterületi utcák közel 120.000.000,-Ft beruházási összköltséget jelentenének. Remélem, hogy ezen pályázatok pozitív elbírálásban fognak részesülni.

A Vidékfejlesztési Program (VP) keretén belül az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület működési területére meghirdetett „Közösségi tér /szintér építése/ létrehozása, infrastrukturális fejlesztése” című VP6-19.2.1.-6.3-17 pályázati konstrukció keretében befejeződött a Népház felújítása 6.957.248,-Ft támogatási költséggel.



Sikerült komfortosába tenni az idősek otthonát, ugyanis, kettő darab légkondicionáló került beépítésre az épületbe, amelyre nagy szükség volt ebben a nagy hóhullámok időszakában!

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a feladatainkat Csanyteleki Lakossága meglegedésével tudjuk végezni.

Nagyon sok a tennivalóink, de egy jó csapattal könnyű elérni a célokat. Fontos, hogy mindenki a maga feladatára koncentráljon és egységes legyen a csapatmunka.

Kérem a lakosokat, hogy legyenek megértőek és türelmesek, lehetőségeinkhez mérten megpróbálunk minden lakosságot érintő problémára közösen megoldást találni ebben a gazdaságilag is nehéz helyzetben!

Jó egészségek kívánva tisztelettel:

Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2022. májusi ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Testület) 2022. május 27. napján tartotta munkaterve szerinti soros ülést, ahol 12. főnapirendi pontot tárgyalt. A napirendi pontok közül a 2 önkormányzati rendelet-tervezetet az *Ügyrendi Bizottság*, az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa (a továbbiakban: Társulás) elé kerülő beszámolók kivételével – minden más napirendi pontot a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* előzetesen véleményezte, elfogadta és jóváhagyásra terjesztette az a Testület elé.

Az ülésen 1. főnapirendi pontként a *Társulás elé benyújtott előterjesztések véleményezése* szerepelt, melynek a) pontjaként a *Társulás és az általa fenntartott intézmények 2021. évi költségvetése módosításáról* szóló előterjesztésben foglaltakról foglalt állást akként, hogy elfogadta és jóváhagyására tett indítványt. A Társulás 2021. évi költségvetését bevételi és kiadási oldalon halmozódás mentes 658.057.469- Ft eredeti előirányzat bevételi főösszege mellett 773.339.885.- Ft módosított előirányzattal a határozathoz csatolt 1.) és 2.) mellékletek szerinti kiemelt előirányzati részletezéssel hagyja jóvá 2021. december 31. napjával (a Tagönkormányzatok támogató döntése ismeretében) hagyta jóvá a Testület és tett javaslatot annak Társulás általi elfogadására.

Az 1/b) pont alatt kiadott, a *Társulás 2021. évről szóló éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentés és a belső kontrollrendszer minőségének értékeléséről* szóló jegyzői nyilatkozat véleményezése keretében folytatott tárgyalás eredményeként határozatba foglalta a Testület mindkét dokumentum elfogadását és Társulás elé terjesztését, annak jóváhagyását kezdeményezve.

Az 1/c) pontban a *Társulás és az általa fenntartott intézmények 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról* szóló beszámoló (zárszámadás) bevételi és kiadási oldalán 773.339.885 Ft módosított előirányzat mellett 764.835.275.- Ft módosított előirányzat mellett 740.397.984 Ft halmozódás mentes pénzforgalmi teljesítéssel a határozathoz csatolt 1.)-15/b) mellékletek szerinti kiemelt előirányzati részletezéssel hagyja jóvá (a Tagönkormányzatok támogató döntése ismeretében) a Testület és tett javaslatot annak Társulás Társulási Tanácsa által jóváhagyására.

Az 1/d) pont alatt beterjesztett, az *Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde 4. óvodai csoport indítása a 2022/2023. nevelési évben tárgyú előterjesztést* véleményezte a Testület, mellyel egyetértett és javasolta annak Társulás Társulási Tanácsa általi elfogadását. A Testület az ülés 2. főnapirendi pontjaként tárgyalta és hagyta jóvá a *belső ellenőr 2021. évről szóló összefoglaló jelentése és a belső kontrollrendszer minőségének értékeléséről* szóló jegyzői

nyilatkozatban foglaltakat. Ez a napirend elengedhetetlen része a költségvetési zárszámadásnak.

Az ülésen a 3. főnapirendi pontként a *Csanytelek Község Önkormányzata és az önkormányzati hivatal 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról* szóló beszámoló jóváhagyása (zárszámadás) önkormányzati rendelet alkotása tárgyában benyújtott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, az indokolásban és a rendelet-tervezetben foglaltakat tárgyalta a Testület, melyet változtatás nélkül elfogadott és tárgyban kiadta 6/2022. (V. 27.) önkormányzati rendeletét, amely május 28. napján hatályba lépett. Az önkormányzati rendelet a település lakosságát csak átvitt értelemben érinti, mert ez olyan belső jogszabály, amely jogokat és kötelezettségeket a jogszabály végrehajtására hivatott szervezetre ró és nem a település lakosságára. Az önkormányzat 2021. évi eredeti költségvetésében működési hiánnyal nem számoltunk. Az évközi többlet állami támogatások, bértámogatások és közhatalmi bevételek többleteivel a gazdálkodás stabilitását erősíteni tudtuk, megfelelő szintű tartalékképzések mellett. Tárgyévi kötelezettségeinket alapvetően teljesítettük. A záró kötelezettségek között került elszámolásra a 2021. év végén részünkre kiutalt 4 %-os állami támogatás előlege. Ennek számviteli rendezése tárgyévét követő évben (2022.) esedékes kötelezettség. Az önkormányzatnak 60 napon túli esedékes tartozása, szállítói tartozása 2021. év végén nem volt. Kibocsátott kötvény állománya nincs önkormányzatunknak. Intézményi működési bevételként az önkormányzatnál 10.808 E Ft, míg közhatalmi bevételként 41.204 E Ft folyt be 2021. évben. Az adó túlfizetések összege (többségében iparüzési adó) 8.042 E Ft, mely a mérlegben kötelezettségként elszámolásra került. A helyi adók együttes összege 40.226 E Ft. A helyi adók területén az adófizetési morál javulása szintén segítette a pénzügyi stabilitást. Az önkormányzatnál jelentős költségmegtakarítást tudunk elérni a működési kiadások valamennyi kiemelt előirányzat eleménél. Ennek eredményeként is tudunk forrásokat elkülöníteni a fejlesztési célú pályázataink saját erő fedezetére. A községi szintű záró pénzmaradvány összege 261.337 E Ft, melyből a kötelezettséggel terhelt maradvány 226.951 E Ft, míg a szabad maradvány 34.386 E Ft.

A Testület az ülés 4. főnapirendi pontjaként vitatta meg a *Csanytelek község közterületeinek elnevezéséről és a házszám-megállapításáról* szóló önkormányzati rendelet alkotása tárgyában benyújtott előterjesztés, az előzetes hatásvizsgálatban, az általános és részletes indokolásban, az önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltakat, melyet változtatás nélkül elfogadott és kiadta 7/2022. (V. 27.) önkormányzati rendeletét, amely 2022. június 01. napján lépett hatályba.

Az adott ingatlan házszámát az építési hatóság határozza meg, amely az illetékes Földhivatal ingatlan-nyilvántartásába a tulajdonos adatai között szerepel, mellyel az ingatlan házszáma közhitelessé válik, annak ellenkezője bizonyításáig valóságnak kell tekinteni. A legfőbb problémát az okozza, amikor egy lakóingatlan vásárlása során az adásvételi szerződésben az ingatlan helyrajzi száma mellett az ingatlan házszáma feltüntetése a tulajdoni lappal megegyező adatok szerepelnek, amely nem egyezik a kialakult jelenlegi házszámzással. Amikor az új tulajdonos eleget akar tenni a lakóingatlanba való bejelentkezési kötelezettségének, lakcím változás jogcímén eljárást kezdeményez, akkor derül ki, hogy a lakcímnyilvántartás és az ingatlan-nyilvántartás házszámra vonatkozó adata nem egyezik, ami gyakorlatilag első körben megghiúsítja az eredményes hatósági eljárás lefolytatását. Ekkor belép a KCR eljárás, amely egy javítás feladásával korrigál, ami lehetővé teszi a megfelelő házszám feltüntetését és a bejelentkezést. A kérelemre, vagy hivatalból indult eljárás az Ákr. hatálya alá tartozik és a jegyző által kiadott határozattal zárul. A település névtábláira vonatkozó jogszabály rendelkezése már a rendelet hatályba lépése előtt megvalósult, ott egyenlőre nincs feladat. A házszám táblák esete már bonyolultabb, mert azt hozzá kell igazítani a településképről szóló hatályos önkormányzati rendeletben írtakkal. Ennek azért van jelentősége, mert az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése értelmében, az önkormányzati rendelet nem lehet ellentétes más jogszabállyal. Nagy jelentőséggel bír a tervezetnek az a rendelkezése, amely kimondja, hogy e rendeletbe foglalt szabályokat a már kialakult viszonyokra nem, csak a rendelet hatályba lépését követően végbemenő eljárásokra kell alkalmazni. Ez nemcsak az érintett lakóingatlan tulajdonosának és a lakóingatlanban bejelentett lakcímmel rendelkezőknek, hanem az eljárásban érintett hivatalon túl az illetékes Kormányhivatalnak, az illetékes Földhivatalnak óriási logisztikai feladatot és azon túli eljárások sorát hozza, nem szólva olyan közszolgáltatási feladatokról, mint a rendőrség, a katasztrófavédelem, a mentőszolgálat, a postai kézbesítés, a háziorvos, oktatási- nevelési intézmények és még sorolhatnám, ahol feladat ellátását a házfalon 1 évig fennhagyott régi, érvénytelenített házszám és az új házszám együttes jelenléte, akár KCR eljárással, akár más módon megy végbe az eljárás, segíti mindenki eligazodását és a nyilvántartások adatainak valóságosságát.

A Testület 5. főnapirendi pontként vitatta meg és hagyta jóvá határozatába foglaltan a *önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2021. évi költségvetési pénzmaradványa végleges felosztásának* tárgyában benyújtott előterjesztésben írtakat. A 2022. évi önkormányzati költségvetésben (eredeti előirányzatként) már beépített kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány összesen: **226.767.571.- Ft.**

A fenti tételeken felül, döntést igénylő önkormányzatnál keletkezett szabad pénzmaradvány keret az előző évről: 34.277.182.- Ft.

Ezen forráskeret terhére az alábbi célkitűzések megjelölését javasoljuk

1. Önkormányzati hivatal finanszírozási többlete:
 - Vírusirtó programok használati jogosultságának meghosszabbítása 2025.-ig bruttó: 328.000.- Ft,
 - Országgyűlési választás és Népszavazás ellátási díjak többletköltsége bruttó: 240.316.- Ft,
 - Könyvtáros találkozói reprezentációs költségei járulékkal: 50.000.- Ft.
2. Központi Orvosi Ügyelet működési célú támogatás többlete: 963.000.- Ft,
3. A.S.P. rendszerhez történő csatlakozási program támogatási maradványának visszafizetése: 104.010.- Ft,
4. Tisztított szennyvíz elvezető csatorna rendszer mederkorláti munkálatai bruttó: 381.000.- Ft,
5. Magyar Falu Program (Közösségi tér kialakítása és foglalkoztatás) támogatás bér- és járulék maradványának visszafizetése: 304.000.- Ft,
6. „Csanyteleki Saláta Fesztivál” dologi és egyéb költségek fedezetére forrás fedezet bruttó: 317.500.- Ft,
7. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzések, számítástechnikai eszköz beszerzések forrás kiegészítése: 381.000.- Ft,
8. Petőfi Sándor utca 2. szám alatti parkoló kialakításához kőzúzalék beszerzés bruttó: 1.500.000.- Ft,
9. Térfigyelő kamera rendszer felülvizsgálatára karbantartási munkálataira bruttó: 380.000.- Ft,
10. Térfigyelő kamera rendszer felújítási munkálataira bruttó: 890.000.- Ft,
11. Szünyogyérintési munkálatokra forrás elkülönítés bruttó: 826.000.- Ft,
12. Nyári diákmunka SZOCHO fedezet elkülönítés: 500.000.- Ft,
13. Magyar Falu Program (Béla utca külterületi szakasz részleges felújítása) várható kivitelezési költségtöbblet saját forrás fedezet bruttó: 1.000.000.- Ft,
14. Magyar Falu Program (Polgármesteri Hivatal vizes blokk felújítás) várható saját erő többlet bruttó: 1.500.000.- Ft,
15. Tartalék keret képzés (előre nem várható bevétel kiesések pótlására és évközi többlet költségek fedezetére: 24.612.356.- Ft.

Kötelezettséggel nem terhelt, felosztott szabad pénzmaradvány (09.813 rovat) összesen: 34.277.182.- Ft.

A Testület 6. főnapirendi pontként tárgyalta és fogadta el a *Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Csanytelek településen 2021. évben nyújtott szolgáltatásairól* szóló beszámolójában foglaltakat. a **községi könyvtár** az egységes Polgármesteri Hivatalon belül közművelődési szervezeti egységeként működik, szakfeladatként a központi költségvetési

feladat finanszírozás általi állami támogatás biztosításával, önálló szakmaisága megtartásával. Az önkormányzat a kötelező feladata ellátását a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárral kötött Szolgáltatási Szerződés alapján szolgáltatás megrendelésével biztosítja 2013. március 1. napjától, folyamatosan. A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (5) bekezdésében és a Szolgáltatási Szerződés 8.2 pontjában foglaltak szerint, a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Igazgatója írásban évente beszámol az önkormányzatnak az előző évben nyújtott szolgáltatásairól. 2020. év nyarán a csanyiteleki könyvtár az iskola épületén belül új helységbe költözhetett, így végre megteremtődött annak a lehetősége, hogy az utcáról is megközelíthetővé vált a bejutás a könyvtárba. Ez a változás az olvasók számára rendkívül öröndetes volt. 2020. évben az NKA kistéleplési könyvtárak eszközfejlesztésére kiírt pályázatán a település 3,28 millió Ft támogatást nyert könyvtári bútorzat korszerűsítésére. A Somogyi-könyvtár a KSZR-költségvetés terhére 2021. évben a megújult csanyiteleki könyvtár részére 2 millió Ft értékben vásárolt olvasói asztalokat, székeket, könyves szekrényeket, fiókos kisszekrényeket, szőnyegeket, babzsákfoteleket, gyerekbútorokat, irodai székeket, iratmegsemmisítőt. A felújítás teljes egészében 2021. évben valósult meg. Számítástechnikai fejlesztésként mind az asztali, mind a hordozható számítógépekben a winchestereket SSD winchesterekre (műszakilag modernebb adattár) cseréltek a csanyiteleki könyvtárban, így azok lényegesen jobbak és használhatóbbak lettek. A könyvtári foglalkozásokhoz kreatív anyagokat (papírok, ragasztók, kézműves termékek) biztosítottak ebben az évben is. A KSZR-szolgáltatásoknak kiemelten fontos része a közösségi rendezvények szervezése, koordinálása. 2021. évben a szolgáltatóhelyen 8 rendezvény volt, amelyen 202 fő vett részt. A KSZR-szolgáltatóhelyek egységes arculatát tükrözik a nyitva-tartási táblák, a megállító táblák, és a babzsákfotelek, melyeket átgondolt színvilágban és logóval ellátva terveztek meg. A rendezvényeken roll-up segítségével népszerűsítik a KSZR-szolgáltatásokat. A könyvtári rendezvények meghívóihoz és plakátjaihoz biztosítják a felhasználandó logókat, amelyek letölthetők. A csanyiteleki könyvtár regisztrált használóinak száma évek óta kiegyensúlyozott szinten mozog: 2021. évben 127 fő volt. A regisztrált használók aránya a népességhez viszonyítva 4,8%, ami a megyei átlag fele. A gyermekolvasók aránya viszonylag magas, 54%, hiszen iskolai könyvtári funkciót is betölt a szolgáltatóhely. 2021. évben a járványhelyzet és a könyvtár felújítása ellenére meg tudta tartani olvasóit a szolgáltatóhely. A könyvtáros a pandémia okozta négy hónapos zárva-tartás alatt a lehetőségekhez mérten biztosította az olvasók kiszolgálását: előrendelés után a könyvtár épületén kívül kerültek átadásra a könyvek, illetve igény esetén házhoz is szállította a kért dokumentumokat. A Csanyiteleki Könyvtáros szakmai felkészültsége, tapasztalata,

rátermettsége, nyitottsága, kezdeményező készsége, motivált hozzáállása a garancia arra, hogy a csanyiteleki könyvtár továbbra is a település kulturális központja legyen.

Az ülésen 7. főnapirendi pontként a *KÉBSZ Kft 2021. évi egyszerűsített éves beszámolójában* foglaltakat tárgyalta és fogadta el határozatába rögzítve döntését a Testület, miszerint az eszközök és források főösszegét **18.470 E Ft-ban**, az adózott eredményt **1.733 E Ft-ban** hagyja jóvá. A helyi szociális intézményben folyó étkeztetés díjtétele 2 év óta változatlan, viszont mind az élelmiszerárak, mind a rezsiköltségek megemelkedtek, nem is szólva az alkalmazottak munkabéréiről. A központi költségvetésből megpályázott és elnyert állami támogatásnak tudható be, hogy nem veszteséges az önkormányzat gazdasági társasága, amely nagy kockázattal és az önkormányzat költségvetése számára nagy kihívással járna, jogi problémát okozva.

A Testület 8. főnapirendi pontjaként *Csanyitelek Község Önkormányzata gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatainak 2021. évi ellátásáról átfogó értékelés* tárgyában benyújtott beszámolóban írtakat vitatta meg. Nagy jelentőséggel bír, hogy a Család- és Gyermekjóléti Szolgáltatás feladatellátóival és a Csanyiteleki Óvoda és Mini Bölcsőde Vezetőjével sikerült jó munkakapcsolatot kialakítani, az együttműködés napi szintű, ezért az azonnali intézkedést igénylő ügyekben gyors beavatkozással könnyebb az adott ügyet megoldani. Az előző évekhez viszonyított statisztikai adatok javulása komoly háttérmunkát igényel, melyhez a jelzőrendszerbe bevont szakemberek együttműködése elengedhetetlen. Köszönet illeti minden érintett szakembert, úgy a háziorvost, mint körzeti megbízottat, a védőnőt ugyanúgy, mint az óvodai és iskolai gyermekvédelmi felelőst, a Szolgálat munkatársait. A Testület határozatával elfogadta a tárgyi beszámolót.

A tárgyi ülésen 9. főnapirendi pontként tárgyalta a Testület az *Európai Csanyitelekért Közalapítvány 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóban* foglaltakat, melyet változtatás nélkül jóváhagyott. A Testület megállapította, hogy folyamatosan nő a Közalapítványhoz befolyó összeg, amely lehetővé teszi az alapító önkormányzat számára pályázat benyújtását a Kuratóriumhoz. A támogatás összege a közparkban megvalósult beruházás és tárgyi eszköz beszerzés költségeire vagy a központi parkoló kialakítására anyagi támogatás biztosítására is fordítható lehetne.

A Testület 10. főnapirendi pontjaként a *házi orvosi, házi gyermekorvosi központi orvosi ügyelet ellátásához nyújtott önkormányzati támogatás összegének megemelésére irányuló feladat-ellátási/átvállalási szerződés jóváhagyása* tárgyában benyújtott igény indokait mérlegelte hozott határozatába foglaltan döntést. A Csongrád városban működő *Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Vezetőjével* (a továbbiakban: intézményvezető) több év óta folyamatos a feladatátadási/átvállalási szerződés szerinti együttműködés. A 2015. decemberében megkötött szerződés értelmében havonta 53.000.- Ft támogatás, a 2016. decemberében

megkötött szerződés értelmében havonta 160.448.- Ft támogatás, évente (2017.-2022. évek alatt)évente 1.925.376.- Ft véglegesen átadott pénzbeli kiegészítő támogatás nyújtása folyik. Az intézményvezető által tárgyban benyújtott dokumentumokkal alátámasztott megkeresésében a fenti támogatás összegének *50 %-kal való emelését* kezdeményezte, visszamenőleg 2022. január 1. napjától. Az önkormányzat idei évi költségvetésében nincs betervezett pénzügyi forrás a központi orvosi ügyelet díj támogatása jogcímén, abban az eddigi folyósítás támogatási összege szerepel. Olyan szabad, kötelezettséggel nem terhelt anyagi forrás viszont a pénzmaradvány felosztása napirendi pontnál szerepel 960.000.- Ft összeggel, amely havonta több mint 80.000.- Ft-tal emeli meg a támogatás összegét, amely éves összege közel van az 1 millió Ft-hoz. Az kétségtelen, hogy 5 év óta eltelt időszak alatt olyan árváltozások következtek be, amelynek plusz terhét az intézmény fenntartója (Csongrád Városi Önkormányzat) adott évi költségvetése viseli, amelyet a NEAK finanszírozás mellett egészít ki Felgyő, Tömörkény és Csanyitelek Község Önkormányzata által havonta nyújtott kiegészítő támogatás. Az önkormányzati kiegészítő támogatás folyósítása feltételeit *feladat-ellátási/átvállalási szerződésbe* foglalták a felek, melyet aláírásukkal hitelesítettek. Az ülésen 11. főnapirendi pontjaként a *Csanyitelek község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos beszámoló* tárgyalása alkalmat adott arra, hogy az idén előforduló bűncselekmények jogi

háttérét megvilágosítsa, ami nagyban hozzájárul a Rendőrség adott ügyben végzett nyomozása megszüntetéséhez, ami rontja a település lakossága körében eddig elismert jó közbiztonság iránti bizalmát. A Csongrád-Csanád Megyei Rendőrfőkapitány engedélye szerint a közeljövőben lehetőség nyílik a helyi rendőrség épülete 2 használaton kívüli helyiségének a Csanyitelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára történő átadására. Ez mind a két szervezetnek kínál előnyöket. A Csanyitelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület esetében egyezség született az épület 2022. július 1. napjától való használata során felmerülő közüzemi díjak megosztásáról és összegének az önkormányzat adott évi költségvetéséből való finanszírozásáról.

A Testület az ülés 12. főnapirendi pontjaként hozott döntést *Csanyitelek Község Díszpolgára cím adományozása* tárgyában. A Testület 2022. évben *Borda János személyét választotta ki* e cím viselésére, akinek személyére a település polgármestere tett ajánlást. Borda János életútja sokban kötődik településünkhöz, munkássága méltóvá teszi e címre, mellyel járó pecsétgyűrűt, a díszpolgári oklevelet, lobogóra kötendő szalagot a település falunapján tartandó ünnepi testületi ülésen veheti át, melynek további protokollját a vonatkozó önkormányzati rendelet tartalmazza.

Az ülésen *Egyebek* napirendi pont keretében nem történt sem szóban, sem írásban bejelentés.

Jegyzői tájékoztató Csanyitelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. júniusi ülésén hozott döntéséről

A Képviselő-testület 2022. június 30. napján tartott ülésén tárgyalta a *TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00014 azonosító számú „Csanyitelek Község csapadékvíz elvezető rendszerének fejlesztése III. ütem” című projekt kivitelezési munkálataira közbeszerzési eljárás elindításának jóváhagyása* tárgyában benyújtott előterjesztésben foglaltakat, - melyet a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság előzetes véleményének ismeretében – változtatás nélkül elfogadott. A III. ütemű vízelvezetési programunk alapvetően a **Botond utca, Radnóti Miklós utca, a Szent László utca, a Széchenyi utca vízelvezetési csatorna rendszerének részleges felújítását, valamint a Kossuth Lajos utca két oldali csatorna szakaszainak, összesen 1710 folyóméter hosszban.** Az önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervének egyik kiemelt programja a **felszíni vízelvezetés III. ütemű projekt megvalósítása.** Az önkormányzat *közbeszerzési szabályzata* szerint egy adott közbeszerzési eljárás csak megfelelő előkészítés után folytatható le, a közbeszerzés tárgya szerinti megfelelő szakemberek bevonásával. Természetesen az előkészítés

nagyon komoly összehangolást igényelt. A Kbt. előírásainak betartása mellett számtalan egyéb fontos körülmény előzetes tisztázása, pontosítása szükséges ahhoz, hogy egy adott közbeszerzési eljárás lehetőség szerint sikeres (érvényes és eredményes) legyen. Részletes kiegészítő tájékoztatásunk mellett rögzíthető, hogy a közbeszerzési eljárás feltételei fennálltak, így az Ajánlattételi felhívás tervezete, az ajánlattételi dokumentáció, a kivitelezési szerződés tervezete és az egyéb kötelező tartalmi és formai elemek. A fejlesztési program végrehajtásával összefüggő *pénzügyi fedezet az Államkincstári számlán elkülönítésre került.* A közbeszerzési szabályzat szerinti eljárás előkészítésére vonatkozó fejezetében az szerepel, hogy a *Képviselő-testület dönt az adott közbeszerzési eljárás lefolytatásáról, felhatalmazva a polgármestert az eljárás megindításával összefüggő intézkedések megtételére.* (Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjainak felkérése, a közbeszerzési szakértő felhívása az eljárás megindítására, a véglegesített ajánlattételi felhívás és ajánlattételi dokumentáció összeállítása után, stb.). Jelenleg a közbeszerzési eljárás zajlik.

Feladatellátó jegyző tájékoztatása

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2022. május és július hónapban tartott ülésén hozott döntéseiről

A Társulás Társulási Tanácsa 2022. május 27. napján tartotta soros ülését, ahol 5 főnapirendi pontot tárgyalta. Az ülésen 1. főnapirendi pontként az *Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2021. évi költségvetésének módosítása* tárgyában benyújtott előterjesztésben foglaltakat vitatta meg és hagyta jóvá a költségvetés bevételi oldalán halmozódás mentes 658.057.469,- Ft eredeti előirányzat bevételi főösszeg mellett 773.339.885,- Ft módosított előirányzattal és a kiadási oldalán halmozódás mentes 658.057.469,- Ft eredeti előirányzat kiadási főösszeg mellett 773.339.885,- Ft módosított előirányzattal. A Társulás Társulási Tanácsa a 2. főnapirendi pont keretében az *Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2021. évről szóló belsőellenőri összefoglaló jelentése és a belső kontrollrendszer minőségének értékeléséről szóló feladatellátó jegyző nyilatkozata és az intézményvezetők nyilatkozatának elfogadása* tárgyú előterjesztést tárgyalta, amely megléte nélkül nem tárgyalható a szervezet zárszámadása. A belsőellenőr által 2021. évben végzett ellenőrzései során olyan mulasztást, hibát nem tárt fel, amely intézkedési terv készítését és végrehajtását tette volna szükségessé. A jegyző kiadta a belső kontrollrendszer minőségének értékeléséről szóló nyilatkozatát, amely az egész szervezetre és végzett tevékenységekre kiterjesztett képet mutat be. A Társulás által fenntartott intézmények vezetői szintén benyújtották tárgyra irányuló nyilatkozatukat. Ez a 3 dokumentum szolgált alapul az *Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló (zárszámadás) jóváhagyása* tárgyú előterjesztésben foglaltakat, melyben a költségvetés bevételi oldalán 773.339.885 Ft módosított előirányzat mellett 764.835.275 Ft halmozódás mentes pénzforgalmi teljesítéssel, míg kiadási oldalán 773.339.885 Ft módosított előirányzat mellett 740.397.984 Ft halmozódás mentes pénzforgalmi teljesítéssel e határozathoz csatolt 1.-)15/b) mellékletek szerinti kiemelt előirányzati részletezéssel hagyja jóvá (a Tagönkormányzatok támogató döntése ismeretében).

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. július hónapban megtartott ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2022. július 21. napján tartotta soros nyilvános ülését, ahol 2 főnapirendi pontot tárgyalta és hagyott jóvá határozatába foglalva és egyetértését kifejezve tett javaslatot a helyi jogalkotó számára önkormányzati rendelet alkotására. Az 1. főnapirendi pontként a *személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról* szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2022. (VII. 29.) önkormányzati rendelet alkotása tárgyú előterjesztés és ahhoz

a Társulás Társulási Tanácsa. Az ülésen 4. főnapirendi pontként vitatta meg a Társulás Társulási Tanácsa az *Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2021. évi pénzügyi maradványának felosztása* tárgyában benyújtott előterjesztésben írtakat, melyet határozatába foglaltan hagyott jóvá. Az ülésen 5. főnapirendi pontként a *Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde óvodájában 4. óvodai csoport indítása engedélyezése mellett döntött a 2022/2023. nevelési évtől*, mert egyrészt a gyermeklétszám indokolja azt, másrészt a fenntartó és intézménye költségvetésében nem jelent plusz kiadást a feladat finanszírozása, annak pénzügyi forrása a központi költségvetés támogatásán alapul. Sajnos az óvodavezető által kiírt pályázatra - az óvónői szakmában is megjelent létszám hiány miatt – nincs jelentkező, ezért más alternatív megoldást kell keresni a feladatellátás megoldására. Az ülésen egyebek napirendi pont keretében sem írásban, sem szóban nem történt bejelentés.

A Társulás Társulási Tanácsa 2022. július 21. napján tartotta soros ülését, ahol 3 főnapirendi pontot tárgyalta. Az 1. és 2. főnapirendi pontban a *Társulás fenntartásában lévő szociális intézményekben nyújtott szociális ellátások 2022. évi intézményi térítési díjai összegének megállapítása, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól* szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosító önkormányzati rendelet alkotásának kezdeményezése tárgyában benyújtott előterjesztésekben az azokhoz mellékletként csatolt előzetes hatásvizsgálatban, az általános és részletes indokolásban és az önkormányzati rendeletben írtakat áttekintve tett javaslatot a jogszabályok alkotására jogosított Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete számára, a szokott eljárásrend betartásával. Az ülés 3. főnapirendi pontjaként az *Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde gazdálkodásának ellenőrzéséről* szóló belsőellenőri jelentést hagyta jóvá a Társulás Társulási Tanácsa. Az egyebek napirendi ponthoz nem érkezett bejelentés.

csatolt előzetes hatásvizsgálat, az általános és részletes indokolás, továbbá az önkormányzati rendelet-tervezetben írtakat, majd 2. főnapirendi pontként a *személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól* szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosító önkormányzati rendelet alkotása tárgyában benyújtott dokumentumokban írtakat véleményezte.

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. júliusi ülésein hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2022. július 9. napján rendkívüli ülés keretében tartotta meg dísztestületi ülését, ahol *díszpolgári címet adományozott Borda János számára*. Az ünnepi ülésen a díszpolgár eddigi életútja ismertetése után díszoklevél, arany pecsétgyűrű átadását követően a falu zászlójának díszpolgári szalaggal való felkötése és díszpolgár beszéde zárta a testület ülését. Az ünnepi ülésre meghívottak állófogadáson és több előre meghirdetett programon vettek részt. Ezzel a nyitóprogrammal vette kezdetét a 2022. évi falunapok program sorozata, amely sikeresen zárult.

A Képviselő-testület 2022. július 29. napján soros ülését tartotta, ahol 4 főnapirendi pontot tárgyalta, melyet a *Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* minden napirendi pontra, míg az *Ügyrendi Bizottság* a két önkormányzati rendelet alkotására vonatkozóan ülésén tárgyalta, ahol előzetesen véleményt mondott és tett javaslatot a napirendi pontok változtatás nélküli elfogadására. az *Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa* kezdeményezésére, az *Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság* javaslatát, a *Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete* egyetértését figyelembe vevő írásban beterjesztett, elfogadásra alkalmasnak minősített előterjesztés, az ahhoz mellékelt előzetes hatásvizsgálat, általános és részletes indokolás és a rendelet-tervezetre alapozva kiadta a *személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról* szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2022. (VII. 29.) önkormányzati rendeletet, majd ugyanezen eljárásrendben benyújtott dokumentumok szerint adta ki a *személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról* szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2022. (VII. 29.) önkormányzati rendeletet. Ugyanezen eljárásrendben tárgyalta és hozott döntést az ülés 2. főnapirendi pontja keretében a testület, ahol kiadta a *személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról* szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2022. (VII. 29.) önkormányzati rendeletet. Mindkét önkormányzati rendeletet a Társulás Tagönkormányzatai előzetesen tárgyalták, elfogadták és jóváhagyásra irányuló javaslattal terjesztették azt a Társulás Társulási Tanácsa elé. A két önkormányzati rendelet 2022. szeptember 1. napján lép hatályba. A 3 szociális intézményben nyújtott ellátások után fizetendő intézményi térítési díjak összegének változását elsősorban a gazdasági válságra visszavezethető inflációs hatás miatti fogyasztói árak, benne és élelmiszerek, a rezsiköltségek, a munkabérek és terhei emelkedése kiváltotta, a közétkeztetést és az intézményi étkeztetést biztosító szolgáltatók veszteségével járó helyzetet idézett elő, ami tarthatatlanná tette a vállalkozások rentábilis

működtetését. 2020. január 1. napjától központi jogszabály tiltotta minden árral összefüggő díjtétel emelését 2022. június 30. napjáig, így ezért került sor az önkormányzati rendelet szeptemberi hatályba léptetésére. A gyermekétkeztetés esetében a Csanyteleki érintett intézményt leszámítva a Felgyői és a Tömörkényi intézményben folyó gyermekétkeztetés igénybe-vétele után felszámított díjtétel összeg több mind 2 éve változatlan, ami úgy az önkormányzatok, mint a szolgáltatók számára nagy anyagi kárral járó hatást fejtett ki. A Felgyői óvoda napi díjtétele az önköltségszámítás szerint majdnem duplájára nőtt, melyből a Felgyői önkormányzat vállalása miatt, az eddigi 374.-Ft/nap/fő összege 500.- Ft/nap/főre változik és terhelődik a gyermek szülőjére.

Az ülésen 3. főnapirendi pontként tárgyalta a Képviselő-testület a *Szélessávi internet hálózat (optikai hálózat) értékesítése (és/vagy) hasznosítása* tárgyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt mellékleteiben foglaltakat. Ennek lényege, hogy több település önkormányzata gesztor önkormányzat bevonásával hozott döntést arról, hogy a jelenleg bérleti jogviszonyban működtetett hálózat értékesítésére kiírt pályázat nyertesével kötött szerződés szerint valósul meg annak hasznosítása, elsősorban értékesítés által. Az önkormányzat vagyonaóról szóló önkormányzati rendelet melléklete módosításával feloldható az a tilalom, miszerint az üzleti vagyonaóról sorolt vagyonelem kivételével nem adható el a nemzeti vagyonaóról tartozó, az önkormányzat kötelező feladat ellátását biztosító vagyonelem. A pályázati eljárás lezajlását követően kialakult helyzetről annak ismeretében fogok tájékoztatást adni.

A Képviselő-testület 4. főnapirendi pontként vitatta meg a Belügyminiszter úr által a települési önkormányzatok számára kiírt, a *szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtására* irányuló előterjesztésben foglaltakat. A határozatba rögzített szándéka szerint **507 erdei m3 mennyiségű lágy lombos tűzifa vásárlásához nyújtott be támogatási igényt**. A benyújtott pályázat bírálatát követően fogok tájékoztatást adni az ügy eljárásrendjéről. A megváltozott központi jogszabályok és elsősorban a kialakult gazdasági helyzet jelentősen fel fogja értékelni a tűzifa jelentőségét a vezetékes gázzal szemben. A fogyasztói árak összevetése nem mutat nagy eltérést, viszont mindkét tüzelőanyagból várhatóan nagy lesz a hiány és az árak emelkedése meg fogja terhelni az önkormányzat költségvetését is. Az ülésen egyebek napirendi pontra vonatkozó bejelentés nem történt.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az önkormányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek el.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Eredmények a Szent László Általános Iskola 2021/2022. tanévében

Hagyományainkhoz híven idén is megjelentetjük a Szent László Általános Iskola 2021/2022. tanévében kiemelkedő eredményt elérő tanulóink névsorát. Köszönöm nekik, hogy lelkes tudni vágyásukkal, szorgalmas munkájukkal, a közösségért vállalt feladataikkal vagy kiemelkedő sporteredményükkel öregbítették iskolánk hírnevét.

Kitűnő (és/vagy legalább 3 tantárgyi dicséretet elért) tanulóink:

1. osztály

Balogh Csaba, Dömötör Gergely, Faragó Vivien, Mátyás Tünde, Polgár Polett, Solymosi Blanka, Tóth Péter, Urbácsik Blanka,

2. osztály

Hamza Regina Anita, Losonczy Nóra, Potor Linett, Vida Viktória

3. osztály

Lóczi Tamara, Seres Laura, Szilágyi Dániel

4. osztály

Balogh Mihály, Droppa Dorina, Gémes Blanka, László Lizett, Mikulai Flóra, Szobácsi Renáta

5. osztály

Bognár Botond Tamás, Boldogh Fanni Bianka, Tolnai Bianka Vivien

7. osztály

Erhard Fanni

8. osztály

Blaskovics Eliána, Enyingi Lara, Vida Vivien

- Atlétika Kisiskolák Diákolimpiája 4. korcsoport fiú megyei egyéni 2. hely: Berta Viktor
- Atlétika Kisiskolák Diákolimpiája 4. korcsoport lány megyei egyéni 1. hely: Jaksa Jázmin
- Atlétika országos

Helyi versenyek

Mesemondó verseny 1. osztály:

- 1. hely: Danyi Tamara
- 2. hely: Urbácsik Blanka
- 3. hely: Faragó Vivien és Mátyás Tünde

Mesemondó verseny 2-4. osztály:

- 1. hely: Varga Ármin
- 2. hely: Szabó Péter
- 3. hely: Droppa Dorina és Losonczy Nóra

Vers- és prózamondó verseny 5-8. osztály:

- 1. hely: Gémes Hanna és Szabó Abigél
- 2. hely: Erhard Fanni és Boldogh Fanni
- 3. hely: Ferenczik Illangó

Tisztelettel:

Szabó Ferenc tagintézmény-vezető

Határszempléről tájékoztató

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya 2022. évben vizsgálja

- a hasznosítási kötelezettség, ideiglenes – és mellékhasznosítási kötelezettség betartását,
- az újrabasznosítás megszüntetésének bejelentését, felméri az újrabasznosítást igénylő, arra alkalmas területeket,
- a művelési ág megváltozásának bejelentését, ellenőrzi a természetbeni állapotot és az ingatlan-nyilvántartás tartalmának egyezőségét,
- a földminősítési mintaterék helytállóságát,
- az engedély nélküli más célú hasznosításokat, a termőföld engedély nélküli más célú hasznosítása esetén az elrendelt eredeti állapot helyreállítását,
- a beruházási terület, beruházási célterületek mellékhasznosítását, illetve
- ideiglenes hasznosítási kötelezettség teljesítését,
- a mezőgazdasági területek megközelítését biztosító dűlőutak, illetve
- a belvíz megelőzését szolgáló vízelvezető árkok csatornák állapotát,
- a parlagfű elleni védekezési kötelezettség betartását.

A **helyszíni ellenőrzésekre** a Csongrádi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya illetékességi területén (Csongrád, Csanytelek, Felgyő, Tömörkény települések teljes külterületén) az alábbi időpontokon kerül sor:

Helyszíni szemle időpontja:		Település:
2022. augusztus 16.	2022. augusztus 17.	Felgyő
2022. augusztus 23.	2022. augusztus 24.	Csanytelek
2022. augusztus 30.	2022. augusztus 31.	Tömörkény
2022. szeptember 6.	2022. szeptember 7.	Csongrád
2022. szeptember 13.	2022. szeptember 14.	Felgyő
2022. szeptember 20.	2022. szeptember 21.	Csanytelek
2022. szeptember 27.	2022. szeptember 28.	Tömörkény

2022. május 17. napjától várhatóan 2022. október 15. napjáig **a parlagfű elleni védekezés** jogszabályi rendelkezés alapján (Csongrád, Felgyő, Tömörkény, Csanytelek települések) területén folyamatos.

2022. június 1. napjától a **hasznosítási, ideiglenes hasznosítási és mellékhasznosítási kötelezettség teljesítésének ellenőrzése párhuzamosan halad a parlagfű fertőzöttség felderítési munkálataival.**

Utóellenőrzés: 2022.06.01.-2022.10. 15.

Forrás: Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Földhivatali Osztály

Önkéntes Katonai Szolgálatról tájékoztatás

Tájékoztatom a település lakosságát, hogy a Magyar Honvédség ismét lehetővé teszi a jelentkezést az **Önkéntes Katonai Szolgálatra (OKSZ)**. A jelentkezés határideje **2022. augusztus 15-e**, az alapkiképzésre **bevonulás** pedig **2022. szeptemberében** várható.



Az új típusú szolgálati formára nagykorú, belföldi lakcímmel rendelkező magyar állampolgárok jelentkezhetnek, akiknek legalább általános iskolai végzettségük van. A jelentkezés feltétele a büntetlen előélet, valamint egészségügyi és pszichológiai vizsgálaton való megfelelés. A program első két hónapja alapkiképzésből áll, ezután ugyanott folytathatja az általános képzést, vagy speciális szakterületen próbálhatja ki magát a jelentkező - így akár ejtőernyősnek vagy búvárnak is tanulhat, de lehet harcjárművezető is. Amennyiben a szakkiképzés helyszíne távolabbi helyőrségben van, a honvédség ingyenes laktanyai elhelyezést biztosít.

Az első két hónapban a fizetés a mindenkori minimálbérnek megfelelő összeg, ami 2022-ben bruttó **200 ezer Ft (nettó 133.000 Ft)**, **25 éves kor alatt SZJA mentességgel: nettó 163.000 Ft**). Aki a program második részét speciális területen folytatja, már a garantált bérminimumot kapja havi fizetesként, amely 2022-ben **bruttó 260.000 Ft (nettó 172.900 Ft)**, **25 éves kor alatt SZJA mentességgel: nettó 211.900 Ft**). Ruházati ellátás, napi egyszeri meleg étkezés, utazási költségtérítés, valamint szükség esetén szociális támogatás is jár a résztvevőknek. A képzés a próbaidő lejártá után is bármikor megszakítható, a hatodik hónap végén pedig még **egyszer hat hónappal meghosszabbítható**. A résztvevők a program ideje alatt is (és utána is) választhatnak más szolgálati formát: dönthetnek úgy, hogy szerződéses katonák lesznek, pályájukat művelési tartalékosként vagy területvédelmi tartalékosként folytatják. A továbbtanulni szándékozó fiatalok számára további segítséget jelent, hogy ÖKSZ szolgálat teljesítésével **akár 64 többletpontot is szerezhetnek a felsőoktatási felvételi eljárás során**, amit bármely felsőoktatási intézmény bármely szakjára történő jelentkezés során tudnak érvényesíteni.

JELENTKEZZ

ÖNKÉNTES KATONAI SZOLGÁLATRA!

AMIT KÍNÁLUNK:

- stabil fizetés, egyéb juttatások
- lakóhelyhez közeli munkavégzés
- 16, 32 vagy akár 64 felsőfokú felvételi többletpont
- csak a Magyar Honvédségben átélhető élmények, kihívások

JELENTKEZÉS: 2022. AUGUSZTUS 15-IG
KEZDÉS: 2022. SZEPTEMBER 5.

☎ 0724 Szeged, Dr. Boross József u. 5.
 🌐 csongrad.toborzomil.hu
 📞 +36 62 554 070
 📧 iranyaszereg.hu

Tisztelettel: Pontyik Pál őrnagy irodavezető

**MAGYAR HONVÉDSÉG
KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI
NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG
12.HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA**

6724 Szeged, Dr. Boross József utca 5.

Postacím:6701 Szeged, Pf.:377

Telefon:06-62-554-070; Fax:06-62-554-078

E-mail: csongrad.toborzo@mil.hu

RENDŐRSÉG
POLICE

LEBÉTELIS HATÁRVADÁSZ

KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG

JELENTKEZZ SZERZŐDÉSES HATÁRVADÁSZNAK A KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG HATÁRVADÁSZ EZREDÉBEI!

Készületi Rendőrség Központi Határvadász Toborzó Iroda
Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.
Ingyenesen hívható központi telefonszám: **06-80-310-100**
Mobiltelefonszám: 06-30-144-3030, 06-30-144-3040
Központi e-mail cím: hatarvadasz@kr.police.hu

www.police.hu/hatteradasko/hatteradasko.html

Toborzási Koordinációs Központ
Ingyenesen hívható központi telefonszám: **06-80-203-983**

Kiskunhalasi Határvadász Toborzó Iroda Cím: 6400 Kiskunhalas, Mártírok útja 25. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1536, 06-30-143-7737	Szegedi Határvadász Toborzó Iroda Cím: 6725 Szeged, Laktanya utca 16. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1521, 06-30-144-3006	Orosházi Határvadász Toborzó Iroda Cím: 5900 Orosháza, Gyopárosi út 1. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1522, 06-30-144-3008	Debreceni Határvadász Toborzó Iroda Cím: 4033 Debrecen, Sámsoni út 147-149. Mobiltelefonszám: 06-30-663-0705, 06-30-144-3013	Nyírbátori Határvadász Toborzó Iroda Cím: 4300 Nyírbátor, Bocskai út 2-4. Mobiltelefonszám: 06-30-663-3267, 06-30-144-3025
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Szolgáltatelljesítés helyszínei:

Határrendészeti kirendeltség <ul style="list-style-type: none"> Hercegszántó Bácsbokod Bácsalmás Kelebia 	Határrendészeti kirendeltség <ul style="list-style-type: none"> Szeged Kiszombor Nagylak 	Határrendészeti kirendeltség <ul style="list-style-type: none"> Battonya Lökösháza Gyula 	Határrendészeti kirendeltség <ul style="list-style-type: none"> Biharkeresztes Létavértes Nyírábrány 	Határrendészeti kirendeltség <ul style="list-style-type: none"> Csenger Beregsurány Záhony
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Csanyi Hírmondó

E-mail: csanytelek@csanytelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: COLOR Reklámstúdió, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)